

*“ Jedinec se po své smrti dostane tak, kam je skálopevně přesvědčený a věří, že se dostane. Nezáleží zda-li je to Nicota, Duše nebo Pustina,... ”*

*- Menethalos Převtělitel, Nar'thezim*

*Zabývat se duší jedince, stejně tak Duší celého národa je úkol věru nadlidský a pochopit tato zákoutí stojí jednoho více, než jediný život. Naštěstí, tento problém někteří z našeho národa překonali. Zde v tomto krátkém pojednání se pokusím shrnout poznatky, aby pomohli dalším z mého Rodu, kteří se rozhodli vydat po této trnité cestě. Nebudu zde rozepisovat sáhodlouhé traktáty a osvětlení, která by jedinci, jenž je zralý informace přijmout měla být jasná i bez těchto detailů. Pojdme společně tedy vykročit na cestu, která čeká jednou každého z nás, na cestu k Duši.*

*Každý k Duši se odeberoucí jedinec přináší k naší matce své zkušenosti, svou esenci a potažmo i energii. Je to jako přinést plnou sklenici vody, vylít ji do Duše a znovu si nabrat. Někdy se stává, že se sklenice zvětší, jindy se rozbije, občas může do vod spadnout a již tam zůstat. Ano, jedná se vždy v této metafoře nabrání si vody, kterou jsme k duši přinesly, ale je tato voda tou samou vodou, jako jsme tam vylili? Duše dává a Duše bere. Proto si někteří jedinci při převtělení přinesou i nové znalosti, a proto se stává, že si jedinec po své dlouhé životy nepamatuje úplně vše, co za celé životy nashromáždil. Někteří zastávají teorii, že v Duši je*

*ukryto vědění a zkušenosti národa napříč generacemi, pouze nám povětšinou není dostupné.*

*Touto metaforou je i vysvětleno, proč zanikají a vznikají nové duše a jedinci se stále rodí, někteří čistí a doposud s prázdnou sklenicí. Zde se jistota a teorie však rozchází. Není doposud prozkoumáno, zdali esence Duše roste, stagnuje či se pomalu v důsledku těchto životních cyklů snižuje. Vzhledem k mé plné důvěře v naši prvotní matku Allyu, Královnu Amenti, která zajisté musela být jejím potomkem duše, tak díky mým zkušenostem si myslím, že varianta se zanikající Duši je ta nejméně pravděpodobná.*

*Kdo je tedy hoden se převtělit, kdo nikoli a v čem tkví tento princip? Dlouhá studia a záznamy našeho Rodu ukazují, že pravděpodobnost toho, že se jedinec dokáže převtělit a vrátit na Salinan je jistým způsobem úměrná magickému potenciálu, který se u něj za života projeví. Toto se nejčastěji počíná dít po čas dospívání, puberty či u zvláštních jedinců i dříve. Osobně myslím, že pokud se magický talent neprojeví u jedince do 25 roku prvního života, je tato šance na převtělení prakticky již nulová.*

*Převtělení neuznávají toliko pokrevní příbuznost jako právě duši jedince, která vzešla z duše některého jiného starého převtěleného, jenž ukončil svou pouť, či se část jeho nahromaděné energie oddělila a vznikla duše nová, toto lze bedlivým studiem a magií určit, ne vždy je toto však nasnadě. Největším příkladem*

*budiž doloženo, že linie našich královen vždy odpovídala v historii duševní příbuznosti jedné s druhou, i když v jeden okamžik po světě chodili dvě. Proto se domnívám, že duše nemusí zaniknout, aby vzešel potomek duše. Jak tento princip však skutečně funguje, to snad ví jen Duše a Allya.*

*Další zajímavostí v práci s duší budiž fakt, že jedinec, který se dokáže přetělit na to potřebuje samovolně určitý čas. Záznamy ukazují, že svévolné přetělení se může trvat pouhé hodiny, stejně tak jako i například desetiletí. Je-li to způsobeno plynutím času, či jinou zákonitostí, toť záhada, kterou jsme za své životy stále nebyl schopen rozluštit, ba ani odhadnout. I proto národ potřebuje, a vždy bude potřebovat, mě podobné jedince, kteří tento proces dokáží kontrolovat a přenést duši jedince, který se rozhodl odejít ze starého těla, do nového, vybraného ideálně jemu dle přání. Možné je však přenést duši i do myslícího twora jiného národa. Zde se však mohou dostavit občasná úskalí a náročnost v provedení.*

*Doufejme tedy, že tento výčet poznatků ulehčí tvé cestě za pátráním Duše a náš Rod stále bude zdokonalovat toto umění. Nar'thezim se vždy vrátí tam, kam skutečně patří.*